

В четверг, 18 января, КПРФ в ИА ТАСС представила предвыборную программу кандидата в президенты от партии Николая Харитонов.

Со вступительным словом к участникам пресс-конференции обратился Геннадий Зюганов:

«Сегодня главный вопрос – это вопрос войны и мира, – сказал он. – И мы идём с миром, идём с хлебом, идём с добром для того, чтобы помочь стране выйти из системного кризиса и той войны, которую нам объявили натовцы и американцы, развязав её на ридной Украине».

«Президент Путин, выступая два года назад на Валдае, прямо подчеркнул, что капитализм зашёл в тупик, и нам придется выбирать из этого тупика. Но, к сожалению, прошедшие два года показали, что пятая колонна не даёт этого сделать. Она по-прежнему навязывает финансово-экономический курс, при котором невозможно эффективно работать», – подчеркнул Зюганов.

Он также отметил, что нужна принципиально иная финансово-экономическая политика.

Затем слово для выступления было предоставлено Николаю Харитонову.

В качестве примера удачных действий по преодолению кризиса Николай Михайлович привёл годы после Великой Октябрьской социалистической революции, когда в кратчайшие сроки партия провела модернизацию экономики и коллективизацию.

Николай Михайлович подчеркнул, что принятые тогда меры позволили встретить 41-й год во всеоружии и одержать победу в Великой Отечественной войне. А сегодня мы два года топчемся на Украине и никак не можем решить поставленных задач.

Харитонов призвал к единству Русского мира, а это и Россия, и Белоруссия, и Украина.

Николай Харитонов:

Поиграли в капитализм – и хватит!

«Избирательная кампания в этом году должна пройти так, чтобы консолидировать население страны, – подчеркнул Николай Михайлович. – И кто бы ни победил на выборах, он обязан учитывать каждый голос и программу каждого кандидата. Только так мы сможем консолидировать население».

«В нашей программе, – продолжил Н.М. Харитонов, – чётко заявлено главное требование: «Поиграли в капитализм – и хватит!»

Далее Харитонов напомнил, что 2024 год объявлен Годом семьи. В связи с этим он остановился на достижениях Советской эпохи. Он отметил, что, как и все граждане СССР, бесплатно получил от государства квартиру. «Почему тогда можно было, а сейчас нельзя? – задал риторический вопрос Николай Михайлович. – Ведь таблица Менделеева, заложенная в наших недрах, меньше не стала».

«Глава Сбербанка Греф говорит, что они заработали дополнительные дивиденды в размере 1 триллиона 300 миллиардов рублей. Но почему бы в Год семьи не дать беспроцентную ссуду молодым семьям на двадцать лет? И квартиры площадью 100, 120, 150 квадратных метров с расчетом на рождение двух, трёх, пяти, а, может, и семи детей. Но если сегодня у нас коэффициент рождаемости 1,4, кто будет через 30 лет защищать громадную территорию России?» – задал тревожный вопрос кандидат в президенты.

Харитонов также пообещал, что после встреч с населением предвыборная программа кандидата от КПРФ будет обязательно дополнена и расширена.

Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин рассказал о планах на избирательную кампанию. Планируется провести ряд важных форумов.

«В ходе поездки на Дальний Восток мы провели большие мероприятия. И знаковым событием стал форум развития Дальнего Востока, на котором программа КПРФ и наши предложе-



ния получили большую поддержку», – подчеркнул Юрий Вячеславович.

«Сибирь, Поволжье, Урал, защита прав и интересов трудящихся, развитие промышленности. Все эти вопросы будут обсуждаться, – подчеркнул Афонин. – И мы, конечно, в развитии нашей программы представим ещё и отраслевые программы».

В своем выступлении лидер ВЖС – «Надежда России» Нина Останина напомнила о том, что текущий год объявлен Годом семьи. По её словам, решение социальных вопросов в конечном счёте лежит в области эконо-

мики, поскольку большинство семей оказались обездоленными и не получают никаких государственных пособий. Особого внимания требуют молодые семьи, в большинстве не обеспеченные базовыми потребностями, к которым относятся жилье и студенческие стипендии. Кроме того, Останина указала на сложности под-

держки многодетных родителей в связи с сокращением бюджетных расходов. Генерал-лейтенант Виктор Соболев отметил, что «без военной составляющей наша программа была бы неполной». Виктор Иванов указал на неотложность восстановления Вооружённых сил до уровня, когда они будут способны отразить нападение любого противника. Он заявил о необходимости увеличения военных округов, улучшения системы управления, восстановления дивизий. «Мы должны решить эту задачу, должны разгромить фашизм и обеспечить безопасное, суверенное положение

нашей страны на других стратегических направлениях», – подчеркнул выступающий.

В числе существующих проблем Виктор Иванович назвал импортозамещение, тесно связанное с развитием передовых отраслей экономики, и восстановление военно-патриотического воспитания. «Кое-что сделано, – сказал он, – но нужно сделать намного больше».

Первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ Владимир Исаков рассказал о поездке команды КПРФ в Хабаровск, где прошли встречи в двух крупных вузах. Он отметил, что молодёжь волновали одни и те же проблемы: отток в крупные города, неподъёмная ипотека, мизерные зарплаты, безработица. «В нашей программе, в наших законопроектах есть решение этих вопросов», – отметил лидер комсомолец.

Исаков отметил, что программа Харитонova подразумевает и повышение стипендий, и гарантию первого рабочего места, и решение жилищного вопроса для молодой семьи, и поддержку молодых учёных, учителей, врачей, инженеров, и бесплатный доступ к спорту, творчеству, культуре.

Обращаясь к журналистам, Николай Михайлович процитировал Василия Шукшина: «Чтобы вы были интересными, свои перья всегда макайте в чернила правды».

Подводя итоги пресс-конференции, Николай Харитонов напомнил о том, что 18 января 1943 года была прорвана блокада Ленинграда. «Сегодня мы говорим о снятии той капиталистической блокады, которая мучает население нашей страны уже много десятилетий», – сказал он.

В будущее с Лениным!

Активисты Московского городского комитета КПРФ во главе с Первым секретарём МГК КПРФ, руководителем фракции КПРФ в Московской городской думе Н.Г. Зубриным приняли участие в акции памяти В.И. Ленина



Активисты Московского городского комитета КПРФ во главе с Первым секретарём МГК КПРФ, руководителем фракции КПРФ в Московской городской думе Н. Г. Зубриным приняли участие в акции памяти В. И. Ленина.

Ровно сто лет назад 21 января 1924 года перестало биться сердце основателя Коммунистической партии и первого в мире социалистического государства Владимира Ильича Ленина. Скорбная весть об уходе из жизни лидера большевиков, первого председателя Совета народных

комиссаров погрузила народ в состояние глубочайшего траура. С именем Вождя мирового пролетариата все связывали освобождение русских рабочих, крестьян, всех неимущих слоёв населения от гнёта горстки «избранных».

Благодаря Великой Октябрьской социалистической револю-

ции, совершённой под руководством большевиков во главе с Лениным, миллионы ранее эксплуатируемых и унижаемых обрели возможность достойно жить, в полной мере пользоваться результатами собственного труда. Это был воистину колоссальный социальный прогресс, вдохновивший трудящихся остальных стран на борьбу. Советская Россия продемонстрировала всему миру возможность построения государства, основанного на принципах равенства, гуманизма, уважения к человеку труду и дружбы народов.

21 января по инициативе КПРФ состоялась торжественная церемония возложения цветов и венков к Мавзолею. В мероприятии также участвовали коммунисты Москвы и Подмоскovie, активисты Ленинского комсомола, Всероссийского женского союза «Надежда России», движения «Русский лад», общественной организации «Дети войны», Международного Союза советских офицеров,

Всероссийского движения в поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки, «Левого фронта», движения «За новый социализм» и другие.

Внушительная колонна с красными флагами направилась на Красную площадь, чтобы почтить память Владимира Ильича Ленина. Впереди шли руководители партии. В их числе – председатель Центрального комитета КПРФ Геннадий Зюганов, кандидат в президенты Российской Федерации от КПРФ, член Президиума ЦК КПРФ Николай Харитонов, зампред ЦК КПРФ Владимир Кашин, секретари ЦК КПРФ Казбек Тайсаев, Сергей Обухов, Мария Дробот, Александр Ющенко, первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ Владимир Исаков, председатель ВЖС «Надежда России» Нина Останина, первый секретарь МГК КПРФ Николай Зубрилин, секретари МГК КПРФ Павел Тарасов, Борис Мызгин, Владимир Обуховский.

Коммунисты и их сторонники возложили цветы и венки к Мавзолею к захоронениям у Кремлёвской стены.

Перед представителями СМИ выступил Геннадий Зюганов. Он напомнил о достижениях Ленина, сумевшего воссоздать распавшуюся страну, собрать её на основе идей равенства, справедливости и дружбы народов.

«Если вы собираетесь двигаться вперед, вы обязаны взять все лучшее из нашего тысячелетнего наследия, – сказал Геннадий Зюганов. – Пётр Великий вздыбил Россию и сделал её ведущим государством. Ленин, по сути, дела, поднял весь мир к новым высотам справедливости».

И неслучайно гений в области физики и математики Эйнштейн сказал: «Такие люди, как Ленин, обновляют совесть человечества». Поэтому мы, опираясь на ленинский опыт, подготовили программу вывода страны из кризиса».

Также выступил кандидат в президенты России от КПРФ Николай Харитонов, который осудил нападки на основателя Советского государства. В заключение Харитонов озвучил лозунг: «Поиграли в капитализм – и хватит!».

Пресс-служба МГК КПРФ